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40 κρουαζιερόπλοια θα δρομολογηθούν στην
Ελλάδα, στο 80% – 85% η επιτρεπόμενη
χωρητικότητα στην ακτοπλοΐα

2021/05/17 05:07 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Μιλώντας χθες σε εκπομπή στο Open, ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής
Πολιτικής κ. Γιάννης Πλακιωτάκης αναφέρθηκε στα αναθεωρημένα υγειονομικά
πρωτόκολλα που ισχύουν στην ακτοπλοΐα και εξέφρασε την αισιοδοξία του  για την
ακτοπλοΐα και την κρουαζιέρα το φετινό καλοκαίρι.

«Αναθεωρήσαμε τα υγειονομικά πρωτόκολλα με βάση τα νέα εργαλεία που έχουμε
στη διάθεσή μας, όπως είναι τα πιστοποιητικά εμβολιασμού, τα rapid test, αλλά και
τα self test. Με δεδομένο ότι πλέον έχει προχωρήσει σε πολύ σημαντικό βαθμό το
πρόγραμμα των εμβολιασμών και το ότι έχει δοθεί προτεραιότητα στον εμβολιασμό
των κατοίκων των νησιών δημιουργείται ένα περιβάλλον αυξημένης ασφαλείας και
για τους συμπατριώτες μας αλλά και για τους ξένους επισκέπτες.

Όλα αυτά επιτρέπουν πληρότητα στο 85% εφόσον τα πλοία έχουν καμπίνες και 
80% εάν δεν έχουν. Τα ταχύπλοα, εφόσον διαθέτουν τα απαραίτητα φίλτρα
ξεκινούν με πληρότητα 80%. Αν δεν τα διαθέτουν η πληρότητά τους πέφτει στο
50%», επισήμανε.

Στη συνέχεια αναφέρθηκε στην οικονομική ενίσχυση του κλάδου της ακτοπλοΐας,
τονίζοντας ότι «ως υπουργείο διασφαλίσαμε τη συνέχεια στην ακτοπλοϊκή σύνδεση
μεταξύ της ηπειρωτικής και της νησιωτικής Ελλάδος, κάτι που δεν ήταν μία εύκολη
άσκηση.

Αυτό το κάναμε με σημαντική ενίσχυση και της ακτοπλοΐας με 67 εκατομμύρια ευρώ
και των ναυτικών μας με 15 εκατομμύρια ευρώ μέχρι στιγμής».

Για την κρουαζιέρα υποστήριξε ότι ξεκίνησε χθες από το Ηράκλειο. «Τα μηνύματα
είναι αρκετά αισιόδοξα, με περίπου 40 κρουαζιερόπλοια να έχουν δηλώσει
πρόθεση να δραστηριοποιηθούν φέτος στην Ελλάδα.

Έχουν ληφθεί όλες οι αναγκαίες πρωτοβουλίες σε συνεργασία με τους τεχνικούς
φορείς έτσι ώστε να έχουμε έτοιμα τα υγειονομικά μας πρωτόκολλα και αντίστοιχα,
επιχειρησιακά σχέδια στα λιμάνια μας. Η περσινή θετική εμπειρία αποτελεί για τη



χώρα μας σημαντικό όπλο και ισχυρό συγκριτικό πλεονέκτημα», υπογράμμισε.


